

"08" грудня 2022 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Качан Олексій - вчитель фізичної культури Вінницького ліцею №26, консультант КУ Центр професійного розвитку Вінницької міської ради, президент української федерації «Спорт заради розвитку».

Назва: Різноманітний інвентар і тренінгові технології як важливі компоненти сучасного уроку фізичної культури в НУШ

Мета: Ознайомити педагогів із можливостями використання різноманітного інвентаря, тренінгових вправ та інтерактивностей, які спрямовані на мотивацію, релаксацію, взаєморозуміння, комунікацію, емпатію, довіру та їх ефективне впровадження в фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу освітніх закладів.

Зміст:

1. Сучасний, модифікований і нестандартний інвентар та обладнання як важливі компоненти сучасного уроку фізичної культури.
2. Інтеграція тренінгових технологій в освітній процес фізичного виховання.
3. Анонсування авторських напрацювань із тілесної перкусії та перкусійних інструментів, а також едьютейменту й гейміфікації для підвищення мотивації школярів до активної роботи на уроках фізичної культури.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Предметне навчання, НУШ, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі основ здоров'я, вчителі фізичної культури, заступники директора, вчителі НУШ (середня школа)

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про креативні ідеї застосування на своїх уроках різноманітного сучасного і модифікованого інвентаря, нових підходів і технологій його використання в НУШ; розглянуть практику застосування тренінгових технологій та інтерактивностей на уроках та визначать доцільність їх запровадження та використання у процесі фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи; навчаться використовувати напрацювання «Цікавої фізкультури» для модернізації роботи, підвищення зацікавленості дітей та урізноманітнення уроків фізичної культури в Новій українській школі.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.